
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL SOBRE O CRUZAMENTO
ENTRE AS VIAS ANTÔNIO G.B. DE PAULA, CARLOS CAMARGO ABIB E ADELINO PINTO
DA COSTA, NO JARDIM PETRÓPOLIS.

Destinatários:  Prefeitura  da  Estância  Turística  de  Ibitinga  e  Secretaria  Municipal  de
Segurança Pública, Trânsito e Mobilidade Urbana.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

Considerando que o cruzamento entre as vias Antônio G.B. De Paula, Carlos Camargo
Abib  e  Adelino  Pinto  da  Costa,  no  Jardim  Petrópolis,  tem  sido  palco  de  vários
acidentes, devido à falta de dispositivos de trânsitos mais efetivos, questiona-se:

1-QUAL MEDIDA SERÁ ADOTADA VISANDO REORGANIZAR O TRÂNSITO EXISTENTE
NAQUELA LOCALIDADE?
 
2-A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ENTENDE QUE AS SINALIZAÇÕES DE TRÂNSITO LÁ
EXISTENTES  ESTÃO  SENDO  SUFICIENTES  PARA  GARANTIR  A  SEGURANÇA  NO
TRÂNSITO LOCAL?

3- A ADMINISTRAÇÃO TEM CONHECIMENTO DE QUE FREQUENTEMENTE OCORREM
ACIDENTES  
NO LOCAL SUPRACITADO, SENDO QUE O ÚLTIMO ACIDENTE ACONTECEU NO ÚLTIMO
DOMINGO, DIA 18 DE JUNHO DO ANO CORRENTE?

4-CONSIDERANDO A NECESSIDADE DE REFORÇO NA SINALIZAÇÃO ALI EXISTENTE,
DE  SOLO  E  VERTICAL,  SEM  PREJUÍZO  DE  DEMAIS  MEDIDAS  NECESSÁRIAS  PARA
EVITAR NOVOS ACIDENTES, INDIQUE A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA A DATA PROVÁVEL
PARA ADOTAR TAIS MEDIDAS.

JUSTIFICATIVA:  Com o objetivo de trazer maior fluidez ao trânsito no local, melhorando a
mobilidade  urbana  na  região,  gerando  maior  segurança  aos  usuários  da  via,  solicitamos
informações sobre a existência de estudos para melhoria do trânsito daquele local, uma vez
que frequentemente ocorrem acidentes na referida via.

A  implantação  de  dispositivos  disciplinadores  de  trânsito  mais  efetivos  contribuirá  para  a
melhoria  do  trânsito  na  localidade,  garantindo  a  segurança  dos  condutores  de  veículos,
evitando vários acidentes, inclusive, os de natureza grave. 

Desta forma, considerando a gravidade do problema em tela e as inúmeras solicitações da
população, os vereadores signatários solicitam as informações acima elencadas, visando um
reordenamento  do   trânsito  na  localidade,  garantindo  assim  melhor  trafegabilidade  de
veículos.
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APROVADO
19ª Sessão Ordinária - 20/06/2023

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 19 de junho de 2023.

MURILO BUENO
Vereador - PDT 

MARCO ANTÔNIO DA FONSECA
Vereador – PDT

RICHARD  PORTO DE ROSA
Vereador - PSDB
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